Характеристика структуры и содержания КИМ

Вариант КИМ состоит из двух частей и содержит 20 заданий, различающихся формой и уровнем сложности (таблица1). 

Часть 1 содержит 17 заданий, из которых 15 заданий с кратким ответом в виде одной цифры, два задания, к которым требуется привести краткий ответ в виде числа или набора цифр.

Задания 1 и 8 с кратким ответом представляют собой задания на установление соответствия позиций, представленных в двух множествах, или задания на выбор двух правильных утверждений из предложенного перечня (множественный выбор). 

Часть 2 содержит три задания (18–20), для которых необходимо привести развернутый ответ.

Тестовая итоговая работа за курс физики 11 класса 
[image: image1.png]YACTb2| Pewume 3adauu.

18. B OIHODOIHOM MATHHTHOM NOfIe JBIKETCS CO CKOPOCTHIO 4 M/C
TIEPIIEHIHKY/IAPHO THHHSM MATHHTHOR WHIYKAVH NDOBOR ATAHOI 1,5 M.
Tipw 37oM & He Bosumkaet DJIC uraykuu 0,3 B. Onpeneauts Moy
BEKTOPA HHLYKIUAH MATHTHORO NIOTA.

19. OnpexenHTs NOCTPOEHMEM NONOKENHE (BOKYCOB TMHIHL, eCTH
3a7aHB PaBast onTHYecKas och MN H X0X NPOMIBOTBHORO Ty4a.

M N Tpusectn monpoGioe
OGbICHEHHE TOCTPOEHHil

20.0rokaTon 06ayAIOT cBeTOM ¢ AnHHOi Bonkst 300 Hw. Kpachas
rparua oooddexra s eniectsa dorokatona 450 nw. Kaxoe na-
NDSUKEHHE HYKHO COIATH MEAIY AHOOM H KATOZOM, 4T006: (GOTOTOK
npexparuiaca?



[image: image2.png]17. Yemarosume coomeemcmeus A0epHbix peakuuil u3 16020 cmonb-
4a maBauyel ¢ HedocmarouuMIL 0BOSHAUCHUAMU & NPaGOM CmOABYe.

Peaxuns OGpasobabuasics yacTHua
AN+3He— 0+? 1) a-vacTiua
BMg+le— BNe+? 2) npoton

B. ﬂAu 3He — 3ISi. 3) HeWTpoH

L ILi+ H> He+?




[image: image3.png]11. B npoBo0vHOR AIOMHHHEBOE KOJbILO, BHCALIEE HA HITH,
BHOCAT 110;10C0BOM MATHHT: CHAYAIA CEBEPHBIM I01I0COM,
3aTe 1B, Konbuo nph o1om:

1) B ICpBOM CAyae MPHTAHETCS, BO BTOPOM - OTTONKHETCS
2) b NEPBOM CAysiac OTTOKHETCSA, BO BTOPOM - NPHTAHETCA
3) b OBOMX CYHAsIX IPHTAHETCS K MATHHTY

4) B OGOMX C1Y4AsX OTTONKHETCS OT MATHHTA



[image: image4.png]16. Yemanosume coomeemcmeus 0uanasonoe wkasl snekmpomaz-
HUMHbLX 601 U3 128020 CIONGUG MAGUK C UX CGoiicmBaU & Npago

cmonbue.
Uanyenne Caoiictsa
A. nrdpakpactoe )HanMeHbLIas UTHHa
'BOZHBI U3 NIEPEUHCICHHEIX
B. Brmmoe 2)ucnionbayetes B NpuGopax
HOUHOTO BUICHHS
B. pentrenosekoc 3)obecnieunBaeT 3arap KOXn

4)obecneunsaer GOTOCHHTES




[image: image5.png]5. Cuna Ammepa, AeHCTBYIOWIAs HA MPOBOAMMK C TOKOM (MpoBoa
PACTONOAKEH NePIERIAKYIAPHO ILIOCKOCTH THCTA, TOK WIET K HaM) B
MArHHTHOM oz WHIyKused B, Hanpasiena

= 1) Bnpaso —  3) eepx T
—O—"8

mreso—  4)prns |



[image: image6.png]4. Kakue U3 NpHBEIICHHLIX HIKe YTBEPHCICHHII He COOTBETCTBYIOT
embicay noctynatos Bopa:

A. B &TOME 31€KTPONBI IBMKYTCS TIO KYTOBBIM OGHTAM M H3-
JYHAIOT NIPH ITOM BMEKTPOMATHHTHBIE BOTHBI.

B. ATOM MOXET HAXOLHTHC TONBKO B OLHOM 3 CTALIHOKGPHEIX
COCTOSIHMiA, B KOTOPBIX ATOM SHCPTHIO HE U3TYUACT.

B. TIpH MIEPEXOAE H3 OIHOTO CTAIMOHAPHOIO COCTORRNS B APY-
10¢ 4TOM MOTIOIIGET # MATYYACT KBAHT DICKTPOMATHHTHOTO
nany veks.

rokoA  2)TonkoB  3)TomkoB  4)BHB




[image: image7.png]10. The naxomutcs uzobpaxenue ceraueiics ToIkH S
(cM. PHCYHOK), co3IABAEMOE TOHKOH COGMpaIOIEt MASOH?
s 1) B T0UKE A
* *A ) prouke b
2F F 2F 3)sroukeB
4)na GeckomeuHo Gombiom
B paccrosHH oT auH3b




[image: image8.png]9. TIpn GoTo3dpexTe YHCAO INEKTPOHOB, BHIGHBAEMBIX
CBETOM M3 MeTAILIA 32 CTUHHLLY BPEMeHH, 3ABHCHT OT
1) YacTOTHI NaKAKLIEro cheTa

2) MHTEHCHBHOCTH MAJAIOLLETO CBETA

3) paGoThl BEIXOa BMEKTPOHOB U3 MeTalTa

4) Maccel AMEKTPOHOB




[image: image9.png]8. Slapo aroma uatpus §;Na conepkuT

1) 23 nipoTona u 12 HeHTPOHOB

2) 11 npoToHoB 1 12 31eKTPOHOB.
3) 11 npotoHoB 1 12 HeltTpoHOB.
4) 12 npotoros u 11 HeiiTpoHoB




[image: image10.png]2. Kakum no/uien GbiTh yroit nasenns, UT00b! OTPAKEHHbIA Ty
COCTABA ¢ NAKAIOWIM TyIOM yron 50° 2

1)20°  2)50° 3)25°  4)100°




[image: image11.png]7. KaK H3MEHHTCS YACTOTA COBCTBEHHbIX 31eKTPOMATHHTHBIX

KO71eGanik B KOHTYDe, H3OPANEHHOM Ha DHCYHKE, eCTH
wnion K nepesecr 43 nozomenns 15 nonosere 22

1
r
L

1) yveniamres b 4 pasa
2) yMetbuiTCS B 4 pasa
3) yBenHaMTCs B 2 pasa

4) yMeHbimuTCs B 2 pasa



[image: image12.png][MACTb 1] Bubepume odun sepieiit omaem

1. MarsmTHoE 1I0;1e MOXHO OGHAPYKITS 110 €0 TeHCTBHIO Ha
A. MATHUTHYIO CTPETKY;

B. HENIOABIKHYIO 3APSKEHHYIO YACTHLLY;

B. OBOHMK € TOKOM.

I)tomkoA  2)Aub 3)AuB  4)Tomsko B





[image: image13.png]6. Kakue yTBepauenisi npasuibibie?
A. CKOpocTb (pOTONA Beer1a PaBHA CKOPOCTH CBETa.
B. Macca doona sceraa pasa nymio.

B. DoTon SBALCTCH KBANTOM PABHTALMORHORO
B3aHMOZIEHCTBHA.

1) toneko A 2)Aub  3)BuB 4)A,BuB




[image: image14.png]3. Ha pucynxe npejicTaB/IeH rPAGUK 3aBHCHMOCTH KOOPAMHATHI OT
BPEMEHA MATEMATHYECKOTO MASTHHKA. 3HAYCHNS AMIIHTYAS
KODPAMHATS W NIEPHO €10 H3MEHEHILS PABHbL

AcM 1)12cmM, 8¢
2)12¢cM, 4c
3)6cM, 8c

46cm, dc





[image: image15.png]12. HeoGXOAMMO SKCIEPAM eHTATBAO OGHAPYAHTE 3aBH-
CHMOCTS IepHOTa KOTeGIRNE IPYARHHOr0 MASTHEKA OT

aecTicocTn npyamust. Kakylo napy MasiTHEKOB Mo&EO
HCHOTH308ATE 115 5TO HeH?

T¥ 77 71 11
EZ ET EZ EX
£ 35 % &

DA, Buml 2romxeB  3) TomxoB  4) TomsxoT

13. ViaKuTe coueTaHHe TeX N3PAMETPOB 31eKTPOMATHHTION BOHEL,
'KOTOPHIE MIMEHSIOTCS IPH NEPEXOLE BB H3 BOSYXA B CTEKIO

1) CKOOCTS M [UIWHA BONHH  3) UTHHA BOTHBI H 4ACTOTa

2) wacToTa i cKopOCTH 4) aMmnTyna u wactora

14 Tipn 0TOS(hEKTE KHHETHYECKAS! SHEPIHA BELICTAIOUUIX K-
TPOHOB B 3 pasa Gonbme paboTst Beixona. Hpn ITom wacToTa nasa-
10Llero WSTYIEHHS V CBA3AHA ¢ 4ACTOTOH KPACHOH TPARMIMI V), COOT-
omenven

1,‘,:‘7va Yv=2v,  Hv=dv,  Hhv=dy,

15. Omrueckas caura masst pasia 10 1rp. Dro osnauaer, ro..
1) t3a cobmpatontast ¢ hoKycHbIM paccTosues 10 w
2) nut3a cobuparowas ¢ oKycHBIM paccTosHuen 10 cm
3) nus3a paccenBaiowas C GOKYCHBIM paccTosHiem 10 M
4) mussa pacceusaiowas ¢ OKYCHBIM paccTosuen 10 oM




